

**सरुवा तथा कामकाजका लागि खटाइएका नेपाल इन्जिनियरिङ्ग सेवाका विभिन्न पद र तहका कर्मचारीहरूको विवरण
(निर्णय मिति:-२०७८/०६/२२)**

जलश्रोत तथा सिंचाई तर्फ (नेपाल इन्जिनियरिङ्ग सेवा, सिभिल समूह, इरिगेसन उप समूह, इन्जिनियर, अधिकृतस्तर सातौं/आठौं तह)								
सि.न.	संकेत नं.	कर्मचारीको नाम, थर	सेवा/समूह/ उपसमूह	पद	तह	हाल कार्यरत कार्यालय	सरुवा भएको कार्यालय	कैफियत
१	१२२१६२	मोहन देव भट्ट	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/ सिभिल/इरिगेसन	इन्जिनियर	अधिकृतस्तर आठौं	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, वझाङ्ग ।	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, डडेल्धुरा ।	अर्को व्यवस्था नहुन्जेल सम्म नि. डिभिजन प्रमुख को रुपमा कामकाज गर्नेगरी खटाइएको ।
२	१९१४०५	छवि राज जैसी	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/ सिभिल/इरिगेसन	इन्जिनियर	अधिकृतस्तर सातौं	भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्रालय, सुदूरपश्चिम प्रदेश, धनगढी, कैलाली ।	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, कैलाली ।	
३	१९५६१०	नव राज जोशी	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/ सिभिल/इरिगेसन	इन्जिनियर	अधिकृतस्तर सातौं	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, डडेल्धुरा ।	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, वझाङ्ग ।	अर्को व्यवस्था नहुन्जेल सम्म नि. डिभिजन प्रमुख को रुपमा कामकाज गर्नेगरी खटाइएको ।
४	२१२१८९	नरेश शर्मा	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/ सिभिल/इरिगेसन	इन्जिनियर	अधिकृतस्तर सातौं	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास सब डिभिजन कार्यालय, वाजुरा ।	भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्रालय, सुदूरपश्चिम प्रदेश, धनगढी, कैलाली ।	
५	२३१५९३	प्रिय ब्रत जोशी	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/ सिभिल/इरिगेसन	इन्जिनियर	अधिकृतस्तर सातौं	पथरैया मोहना सिंचाई व्यवस्थापन कार्यालय, कैलाली ।		अर्को व्यवस्था नहुन्जेल सम्म खटाइएको कार्यालय बाटै तलब भन्ना खाने गरि जलश्रोत तथा सिंचाई विकास सब डिभिजन कार्यालय वाजुराको प्रमुखको रुपमा कामकाज गर्नेगरी खटाइएको
खानेपानी तथा सरसफाई तर्फ (नेपाल इन्जिनियरिङ्ग सेवा, सिभिल समूह, स्यानीटरी उप समूह, अधिकृतस्तर सातौं/आठौं तह)								
सि.न.	संकेत नं.	कर्मचारीको नाम, थर	सेवा/समूह/ उपसमूह	पद	तह	हाल कार्यरत कार्यालय	सरुवा भएको कार्यालय	कैफियत
१	१३१५६३	भक्तबहादुर खडका	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/ सिभिल/स्यानिटरी	इन्जिनियर	अधिकृतस्तर आठौं	भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्रालय, सुदूरपश्चिम प्रदेश, धनगढी, कैलाली ।	खानेपानी तथा सरसफाई डिभिजन कार्यालय, डडेल्धुरा ।	
२	१२९२९१	गणेश प्रसाद उपाध्याय	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/ सिभिल/स्यानिटरी	इन्जिनियर	अधिकृतस्तर आठौं	खानेपानी तथा सरसफाई डिभिजन कार्यालय, डोटी ।		अर्को व्यवस्था नहुन्जेल सम्म नि. डिभिजन प्रमुख को रुपमा कामकाज गर्नेगरी खटाइएको ।
३	१५३६३९	इन्द्र बहादुर स्वार	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/ सिभिल/स्यानिटरी	इन्जिनियर	अधिकृतस्तर आठौं	भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्रालय, सुदूरपश्चिम प्रदेश, धनगढी, कैलाली ।	खानेपानी तथा सरसफाई डिभिजन कार्यालय, डडेल्धुरा ।	अर्को व्यवस्था नहुन्जेल सम्म नि. डिभिजन प्रमुख को रुपमा कामकाज गर्नेगरी खटाइएको ।

४	२२५१३२	महिम बोहरा	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/स्यानिटरी	इन्जिनियर	अधिकृतस्तर सातौं	भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्रालय, सुदूरपश्चिम प्रदेश, धनगढी, कैलाली।	खानेपानी तथा सरसफाई डिभिजन कार्यालय, कैलाली।	
५	१९२२३७	गोविन्द प्रसाद देवकोटा	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/स्यानिटरी	इन्जिनियर	अधिकृतस्तर सातौं	खानेपानी तथा सरसफाई डिभिजन कार्यालय, डडेल्धुरा।	भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्रालय, सुदूरपश्चिम प्रदेश, धनगढी, कैलाली।	

पूर्वाधार विकास तर्फ (नेपाल इन्जिनियरिङ्ग सेवा, सिभिल समूह, जनरल उप समूह, इन्जिनियर अधिकृतस्तर आठौं/सातौं तह)

सि.न.	संकेत नं.	कर्मचारीको नाम, थर	सेवा/समूह/उपसमूह	पद	तह	हाल कार्यरत कार्यालय	सरवा भएको कार्यालय	कैफियत
१	१७५८५६	जंग बहादुर थापा	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/जनरल	इन्जिनियर	अधिकृतस्तर सातौं	पूर्वाधार विकास कार्यालय, अछाम।	यातायात पूर्वाधार निर्देशनालय, डोटी।	
२	१८५२७३	रामचन्द्र खत्री	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/जनरल	इन्जिनियर	अधिकृतस्तर सातौं	पूर्वाधार विकास कार्यालय, डडेल्धुरा।	पूर्वाधार विकास कार्यालय, वैतडी।	अर्को व्यवस्था नहुन्जेल सम्म नि. डिभिजन प्रमुख को रूपमा काम गर्नेगारि खटाइएको
३	१८५६२०	रुद्र बहादुर बोगटी	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/जनरल	इन्जिनियर	अधिकृतस्तर सातौं	पूर्वाधार विकास कार्यालय, वैतडी।	पूर्वाधार विकास कार्यालय, अछाम।	अर्को व्यवस्था नहुन्जेल सम्म नि. डिभिजन प्रमुख को रूपमा काम गर्नेगारि खटाइएको

जलश्रोत तथा सिंचाई तर्फ (नेपाल इन्जिनियरिङ्ग सेवा, सिभिल/एग्री समूह, इरिगेशन उपसमूह छैटौं/पाँचौं/चौथो तह)

सि.न.	संकेत नं.	कर्मचारीको नाम	सेवा/समूह/उपसमूह	पद	तह	हाल कार्यरत कार्यालय	सरवा भएको कार्यालय	कैफियत
१	२०४०१९	ललित बहादुर माली	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/इरिगेशन	अधिकृत	छैटौं तह	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, वैतडी।	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, कैलाली।	
२	१९५००३	राजेश्वरी कुँवर	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/इरिगेशन	अधिकृत	छैटौं तह	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, डडेल्धुरा।	भू तथा जलाधार व्यवस्थापन कार्यालय, डडेल्धुरा।	
३	१९८९२२	टेकराज विनाडी	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/इरिगेशन	अधिकृत	छैटौं तह	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, कैलाली।	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, वैतडी।	
४	१९८९२३	मनमोहन द्वारीया	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/इरिगेशन	अधिकृत	छैटौं तह	पथरैया मोहना सिंचाई व्यवस्थापन कार्यालय, कैलाली।	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, डडेल्धुरा।	
५	२१११७८	रवि प्रभा अवस्थी	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/इरिगेशन	अधिकृत	छैटौं तह	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, बझाङ।	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, डडेल्धुरा।	
६	१९५६०१	नरेश माझी	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/इरिगेशन	अधिकृत	छैटौं तह	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, डोटी।	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, बझाङ।	
७	२१९५६३	पवन धामी	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/इरिगेशन	सब इन्जिनियर	सहायकस्तर पाचौं तह	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, वैतडी।	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, डोटी।	

८	२१७७६३	लक्ष्मण राज जोशी	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/इरिगेशन	सब इन्जिनियर	सहायकस्तर पाचौ तह	जलश्रोत तथा सिचाई विकास डिभिजन कार्यालय, डडेल्धुरा।	जलश्रोत तथा सिचाई विकास डिभिजन कार्यालय, डोटी।	
९	२२६१९९	तारा प्रसाद भट्ट	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/इरिगेशन	सब इन्जिनियर	सहायकस्तर पाचौ तह	भू तथा जलाधार व्यवस्थापन कार्यालय, डडेल्धुरा।	जलश्रोत तथा सिचाई विकास डिभिजन कार्यालय, डोटी।	
१०	२०७९३१	नरेश बहादुर थापा	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/इरिगेशन	सब इन्जिनियर	सहायकस्तर पाचौ तह	जलश्रोत तथा सिचाई विकास सब डिभिजन कार्यालय, वाजुरा।	जलश्रोत तथा सिचाई विकास सब डिभिजन कार्यालय, अछाम।	
११	२१९४३४	हर्क बहादुर वि.क.	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/इरिगेशन	सब इन्जिनियर	सहायकस्तर पाचौ तह	जलश्रोत तथा सिचाई विकास डिभिजन कार्यालय, अछाम।	जलश्रोत तथा सिचाई विकास सब डिभिजन कार्यालय, वाजुरा।	
१२	२१७९३८	दिनेश बहादुर भण्डारी	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/इरिगेशन	सब इन्जिनियर	सहायकस्तर पाचौ तह	जलश्रोत तथा सिचाई विकास डिभिजन कार्यालय, डोटी।	जलश्रोत तथा सिचाई विकास सब डिभिजन कार्यालय, वाजुरा।	
१३	२२६२५०	विनिशा भट्ट	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/इरिगेशन	सब इन्जिनियर	सहायकस्तर पाचौ तह	भूमिगत जलश्रोत तथा सिचाई विकास डिभिजन कार्यालय, कैलाली।	जलश्रोत तथा सिचाई विकास डिभिजन कार्यालय, कैलाली।	
१४	२२६५८५	मदन बहादुर भण्डारी	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/इरिगेशन	सब इन्जिनियर	सहायकस्तर पाचौ तह	भू तथा जलाधार व्यवस्थापन कार्यालय, डोटी।	जलश्रोत तथा सिचाई विकास डिभिजन कार्यालय, दार्चूला।	
१५	२१९०३८	राजेन्द्र नाथ	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/इरिगेशन	सब इन्जिनियर	सहायकस्तर पाचौ तह	जलश्रोत तथा सिचाई विकास डिभिजन कार्यालय, दार्चूला।	जलश्रोत तथा सिचाई विकास डिभिजन कार्यालय, वैतडी।	
१६	२१८५५४	पुनित सिंह कल्याल	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/इरिगेशन	सब इन्जिनियर	सहायकस्तर पाचौ तह	जलश्रोत तथा सिचाई विकास डिभिजन कार्यालय, कैलाली।	भूमिगत जलश्रोत तथा सिचाई विकास डिभिजन कार्यालय, कैलाली।	
१७	२१७९५३	कमलेश चन्द	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/इरिगेशन	सब इन्जिनियर	सहायकस्तर पाचौ तह	जलश्रोत तथा सिचाई विकास सब डिभिजन कार्यालय, वाजुरा।	भूमिगत जलश्रोत तथा सिचाई विकास डिभिजन कार्यालय, कैलाली।	
१८	२२९१६५	खेम बहादुर महर	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/इरिगेशन	सब इन्जिनियर	सहायकस्तर पाचौ तह	भूमिगत जलश्रोत तथा सिचाई विकास डिभिजन कार्यालय, कैलाली।	पथरैया मोहना सिचाई व्यवस्था कार्यालय, कैलाली।	
१९	२२५६२०	धुरव बहादुर रेनी भुल	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/इरिगेशन	सब इन्जिनियर	सहायकस्तर पाचौ तह	जलश्रोत तथा सिचाई विकास डिभिजन कार्यालय, डोटी।	भू तथा जलाधार व्यवस्थापन कार्यालय, डोटी।	
२०	१४१५४५	भरत बहादुर तितरा	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/एग््री/इरिगेशन	सि.ए.ओ.	सहायकस्तर पाँचौ	पथरैया मोहना सिचाई व्यवस्था कार्यालय, कैलाली।	जलश्रोत तथा सिचाई विकास डिभिजन कार्यालय, वैतडी।	जलश्रोत तथा सिचाई वि.डि.का. बझाङ समेत हेर्ने
२१	१८७३१५	पुष्कर बहादुर सिंह	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/एग््री/इरिगेशन	ए.ओ.	सहायकस्तर चौथो	जलश्रोत तथा सिचाई विकास डिभिजन कार्यालय, वैतडी।	पथरैया मोहना सिचाई व्यवस्था कार्यालय, कैलाली।	

२२	२२०५६३	सुरेश चन्द्र अवस्थी	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/ एप्री/इरिगेशन	ए.ओ.	सहायकस्तर चौथो	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, बझाङ ।	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, डडेल्धुरा ।	
----	--------	---------------------	---------------------------------------	------	----------------	---	--	--

खानेपानी तथा सरसफाई तर्फ (नेपाल इन्जिनियरिङ्ग सेवा, सिभिल समूह, स्यानिटरी उपसमूह पाँचौं तह)

सि.न.	संकेत नं.	कर्मचारीको नाम	सेवा/समूह/ उपसमूह	पद	तह	हाल कार्यरत कार्यालय	सरुवा भएको कार्यालय	कैफियत
१	२३१७३०	गोविन्द भाट	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/ स्यानिटरी	सब इन्जिनियर	सहायकस्तर पाँचौं	खानेपानी तथा सरसफाई डिभिजन कार्यालय, डडेल्धुरा ।	खानेपानी तथा सरसफाई डिभिजन कार्यालय, डोटी ।	
२	२३१८१२	मनिराम लामिछाने	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/सिभिल/ स्यानिटरी	सब इन्जिनियर	सहायकस्तर पाँचौं	खानेपानी तथा सरसफाई डिभिजन कार्यालय, वैतडी ।	खानेपानी तथा सरसफाई डिभिजन कार्यालय, कैलाली ।	

पूर्वाधार विकास तर्फ (नेपाल इन्जिनियरिङ्ग सेवा, सिभिल समूह, जनरल उपसमूह छैटौं/पाँचौं तह)

सि.न.	संकेत नं.	कर्मचारीको नाम	सेवा/समूह/ उपसमूह	पद	तह	हाल कार्यरत कार्यालय	सरुवा भएको कार्यालय	कैफियत
१	२०१५४५	अन्जु कुँवर	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/ सिभिल/जनरल	अधिकृत	अधिकृतस्तर छैटौं	पूर्वाधार विकास कार्यालय, कैलाली ।	पूर्वाधार विकास कार्यालय, डडेल्धुरा ।	
२	१९०४४०	हर्क राज जोशी	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/ सिभिल/जनरल	अधिकृत	अधिकृतस्तर छैटौं	पूर्वाधार विकास कार्यालय, अछाम ।	पूर्वाधार विकास कार्यालय, वैतडी ।	
३	२०१६५६	चुडामणि भट्ट	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/ सिभिल/जनरल	अधिकृत	अधिकृतस्तर छैटौं	पूर्वाधार विकास कार्यालय, वैतडी ।	पूर्वाधार विकास कार्यालय, बझाङ्ग ।	
४	२१७६५४	विनोद खडका	नेपाल इन्जिनियरिङ्ग/ सिभिल/जनरल	सहायक	सहायकस्तर पाँचौं	पूर्वाधार विकास कार्यालय, डडेल्धुरा ।	पूर्वाधार विकास कार्यालय, धनगढी, कैलाली ।	

नेपाल इन्जिनियरिङ्ग सेवाका विभिन्न पद तथा तहका कामकाज गर्न खटाइएको कर्मचारीहरूको विवरण (पदाधिकार रहेकै कार्यालयबाट तलब भत्ता खाने गरी)

सि.न.	संकेत नं.	कर्मचारीको नाम	सेवा/समूह/उपसमूह	पद	तह	हाल कार्यरत कार्यालय	कामकाज गर्न खटाइएको कार्यालय	कैफियत
१	१९२२३७	गोविन्द प्रसाद देवकोटा	इन्जिनियरिङ्ग/ सिभिल/स्यानिटरी	इन्जिनियर	अधिकृतस्तर सातौं	भौतिक पूर्वाधार विकास कार्यालय, सुदूरपश्चिम प्रदेश, धनगढी, कैलाली ।	शहरी विकास तथा भवन कार्यालय, कैलाली ।	निमित्त डिभिजन प्रमुख भई कामकाज गर्ने गरी
२	१९२५०६	प्रेम कमल जोशी	इन्जिनियरिङ्ग/ सिभिल/जनरल	अधिकृत	अधिकृतस्तर छैटौं	पूर्वाधार विकास कार्यालय, बझाङ्ग ।	पूर्वाधार विकास कार्यालय, कंचनपुर ।	
३	२१८००१	मनिषा चन्द	इन्जिनियरिङ्ग/ सिभिल/इरिगेशन	सब इन्जिनियर	सहायकस्तर पाँचौं	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, वैतडी ।	खानेपानी तथा सरसफाई डिभिजन कार्यालय, कैलाली ।	
४	२१७८१५	धन बहादुर बोहोरा	इन्जिनियरिङ्ग/ सिभिल/इरिगेशन	सब इन्जिनियर	सहायकस्तर पाँचौं	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, कंचनपुर ।	खानेपानी तथा सरसफाई डिभिजन कार्यालय, कैलाली ।	
५	२१८७३४	मोहन पन्त	इन्जिनियरिङ्ग/ सिभिल/इरिगेशन	सब इन्जिनियर	सहायकस्तर पाँचौं	जलश्रोत तथा सिंचाई विकास डिभिजन कार्यालय, कंचनपुर ।	खानेपानी तथा सरसफाई डिभिजन कार्यालय, कैलाली ।	

६	२१८४२५	जनक रोकाया	इञ्जिनियरिङ्ग/ सिभिल/जनरल	सव इन्जिनियर	सहायकस्तर पाँचौ	पूर्वाधार विकास कार्यालय, कंचनपुर ।	सहरी बिकाश तथा भवन कार्यालय, कैलाली ।	
७	२१८४५२	जितेन्द्र सिंह धामी	इञ्जिनियरिङ्ग/ सिभिल/जनरल	सव इन्जिनियर	सहायकस्तर पाँचौ	पूर्वाधार विकास कार्यालय,बझाङ्ग ।	सहरी बिकाश तथा भवन कार्यालय, कैलाली ।	
८	अस्थायी	जुटलाल चौधरी	इञ्जिनियरिङ्ग/ सिभिल/स्यानिटरी	खा.पा.स.टे.	सहायकस्तर चौथो	खानेपानी तथा सरसफाई डिभिजन कार्यालय, डोटी ।	खानेपानी तथा सरसफाई डिभिजन कार्यालय, कैलाली ।	